
 

 

Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 
et des jeux de l’Ontario 
 

90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto (Ontario) M2N 0A4 
 
 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : (416) 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

 

Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date 1er octobre 2023 Heure de départ  13 h 15 

Conditions 
météorologiques 

Dégagé 
(Temp. : 25 oC)  
Vent Nord 6 km/h 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme EPT Piste 2  Piste intérieure 2 

Nombre de 
courses 

11  107 inscriptions  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

0  Commissaires : 7 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg Jeff Minler Allan Stiff 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

Examens de films : 

Le jockey, Kazushi Kimura, pour avoir fait un usage exagéré du fouet lors de la 

Course 7, disputée hier.  

Daren Gomez, représentant de la guilde des jockeys, était également sur place. 

Kazushi a déclaré avoir essayé quelque chose de différent et avoir pris de 

l’avance sur le cheval vainqueur.  

Il n’a pas réalisé avoir heurté le cheval autant de fois qu’il l’avait fait.  

M. Kimura s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200, comme il s’agit de 

sa première infraction aux règles sur la stimulation.  

Décision #2369922 de la CAJO 
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Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – The Ontario Damsel Stakes – Rien à signaler. 

 

Course  6 - Le #5, “Scat Factor”, (Daisuke Fukumoto), a été dépassé dans le 

dernier droit. 

 

Course   7 – Le #1, “One Last Kiss”, (Luis Contreras), se montrait craintif derrière 

la barrière de départ, ce qui a affecté le #2, “Midnight Mascot”, (Rafael 

Hernandez).  

Les deux chevaux ont été retirés par le vétérinaire officiel.  

On a opéré le remboursement de paris mutuels pour les deux chevaux, totalisant 

$ 125,822.  

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – The Breeders Stakes 

Avis de faute déposé par Sahin Civaci, cavalier du #12, “Elysian Field”, contre 

celui du #11, “Touch’n Ride”, (Kazushi Kimura), pour l’obstruction survenue dans 

le dernier droit.  

Sahin a déclaré s’être trompé, croyant que c’était Kazushi, mais en regardant la 

vidéo, il s’est rendu compte que c’était lui qui avait déclenché le problème. 

Kazushi a déclaré que le cheval à l’intérieur continuait à l’emporter dans le dernier 

droit, et il a essayé de maintenir son cheval droit.  

Après l’examen, l’avis de faute a été rejeté et un avis d’examen a été transmis à 

M. Sahin pour la révision de l’incident.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/SnKdN0IuSIY  

 

Course 10 – Le #4, “Quiet Sunday”, (Daisuke Fukumoto), est parti de manière 

régulière et le #7, “Souper Sunshine”, (Luis Contreras), a ralenti dans le dernier 

droit.  

https://youtu.be/SnKdN0IuSIY
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Course 11 – Enquête du départ du #3, “Giant One”, (Sahin Civaci), qui a reculé 

au départ.  

Sahin a expliqué que le cheval s’était emballé une fois et que le juge de départ 

adjoint avait fait de son mieux pour l’aider.  

On a opéré le remboursement de paris mutuels pour le #3 en raison d’un mauvais 

départ, totalisant $ 207,757. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/QHNyj9Ctc6s  

 

Avis de faute déposé par Omar Moreno, le jockey du #9, “Benlion”, contre celui du 

#1, “Four K Force”, (Jeffrey Alderson), pour une obstruction survenue dans le 

dernier droit.  

Omar a déclaré avoir voulu s’y rendre, mais que le #1 s’était approché alors il a dû 

bien maîtriser la direction de son cheval.  

Jeffrey a indiqué que son cheval était fatigué et qu’il faisait de son mieux pour le 

maintenir droit, mais il a estimé ne déranger personne.  

Après l’examen, l’avis de faute a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/IfEJ6zy_Ts0  

 

 

Paris mutuels : $ 5,984,803 

 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/QHNyj9Ctc6s
https://youtu.be/IfEJ6zy_Ts0

